
 

  

V pondělí 26. června 2023 se konalo v zámku v Bartošovicích  
7. zasedání Zastupitelstva obce Bartošovice, které přijalo usnesení, ze 
kterého přinášíme výpis. 
 
Zastupitelstvo obce pro projednání  
vzalo na vědomí: 

• kontrolu plnění usnesení 

• zprávu o činnosti rady obce za uplynulé období 

• rozbory hospodaření obce Bartošovice k 31.05.2023 

• zprávu finančního výboru za 1. pololetí roku 2023. 

• zprávu kontrolního výboru za 1. pololetí roku 2023 
 
schválilo: 

• program 7. zasedání Zastupitelstva obce Bartošovice 

• jako zapisovatelku zasedání Lenku Jahnovou a jako ověřovatele 
zápisu členy zastupitelstva obce MUDr. Jiřího Sagana a Františka 
Urbánka 



• závěrečný účet obce Bartošovice za rok 2022 včetně Zprávy 
Krajského úřadu Moravskoslezského kraje o výsledku přezkoumání 
hospodaření obce Bartošovice za rok 2022 bez výhrad 

• obecně závaznou vyhlášku obce Bartošovice č. 2/2023 o nočním 
klidu 

• obecně závaznou vyhlášku obce Bartošovice č. 3/2023 o místním 
poplatku za užívání veřejného prostranství 

• rozpočtové opatření č. 4/2023 v tomto znění: 
příjmy celkem, z toho  76 001 400,- Kč 
převody mezi účty:  74 700 000,- Kč 
výdaje celkem, z toho               83 971 900,- Kč 
převody mezi účty:   74 700 000,- Kč 
saldo příjmů a výdajů:       -  7 970 500,- Kč 
financování:                          7 970 500,- Kč 

• směnu pozemku p. č. 3012/2 o výměře 6457 m2 za cenu 161 400,- 
Kč (ve vlastnictví obce Bartošovice) s pozemky p. č. 1222 o výměře 
2578 m2 a pozemkem p. č. 1283 o výměře 2586 m2 za cenu 175 000,- 
Kč (ve vlastnictví Veterinární univerzity Brno) a uzavření Směnné 
smlouvy mezi výše uvedenými stranami, přičemž obec Bartošovice 
doplatí Veterinární univerzitě Brno rozdíl v ceně směňovaných 
pozemků ve výši 13 600,-Kč. 

• odročení schválení směny části pozemku p. č. 484, vodní plocha  
o výměře 150 m2 v obci Bartošovice a k. ú. Hukovice ve vlastnictví 
obce Bartošovice, s části pozemku p. č. 443, trvalý travní porost  
o výměře 150 m2 ve vlastnictví Doc. Ing. Petra Briše CSc., vše v obci 
Bartošovice a k.ú. Hukovice bez finančního vyrovnání, na další 
zasedání zastupitelstva obce 

• směnu pozemku p. č. 234/2, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 
297 m2 v obci Bartošovice a k.ú. Hukovice ve vlastnictví obce 
Bartošovice s pozemky: p. č. 1314/2 o výměře 975 m2, trvalý travní 
porost v k. ú. Hukovice a obci Bartošovice, který vznikne oddělením 
dle geometrického plánu č. 378-122/2022 vypracovaného Ing. 
Tomášem Grosmanem ze Studénky, z pozemku p. č. 1314 o výměře 
90 637 m2, v k. ú. Hukovice a obci Bartošovice, p. č. 478/5 o výměře 
348 m2, ostatní plocha a p. č. 478/6 o výměře 48 m2, ostatní plocha v 
k. ú. Hukovice a obci Bartošovice, které vzniknou oddělením dle 
geometrického plánu č. 374-97/2022 vypracovaného Ing. Tomášem 
Grosmanem ze Studénky, z pozemku p. č. 478/2 o výměře 888 m2,v 
k. ú. Hukovice a obci Bartošovice, oba ve vlastnictví pana Petra 
Hodury, oceněny dle znaleckého posudku č. 032074/2023 



vypracovaného znalcem Ing. Pavlem Matušů z Oder v souhrnné výši 
89 700,-Kč. Pan Petr Hodura doplatí obci rozdíl v ceně pozemků ve 
výši 293 070,- Kč 

• koupi pozemku p.č. 1224, orná půda o výměře 7 674 m2 v k.ú. 
Hukovice a obci Bartošovice od pana Petra Hodury, který je zapsán 
na listu vlastnictví č. 320 u Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský 
kraj, Katastrální pracoviště Nový Jičín v ceně obvyklé ve výši 293 
910,- Kč stanovené dle znaleckého posudku č. 032082/2023 
vypracované Ing. Pavlem Matušů z Oder a směnu nově vzniklého 
pozemku p.č. 1224/1 o výměře 5 332 m2, který vznikne oddělením dle 
geometrického plánu č. 381-39/2023, který vypracoval Ing. Tomáš 
Grosman ze Studénky a oceněného dle znaleckého posudku  
č. 032082/2023 vypracovaného Ing. Pavlem Matušů z Oder ve výši 
204 216,- Kč, s nově vzniklými pozemky dle výše uvedeného 
geometrického plánu, a to pozemky p.č. 1230/2 o výměře 1892 m2, 
trvalý travní porost a p.č. 1236/5 o výměře 1254 m2, orná půda v k.ú. 
Hukovice a obci Bartošovice, a oceněných dle znaleckého posudku 
č. 032082/2023 vypracovaného Ing. Pavlem Matušů z Oder  
v souhrnné hodnotě ve výši 120 490,- Kč, vše v obci Bartošovice  
a k.ú. Hukovice 

• bezúplatné nabytí pozemku p. č. 899/3, ostatní plocha o výměře 660 
m2 v obci a k.ú. Bartošovice od Česká republika - Úřad pro 
zastupování státu ve věcech majetkových a uzavření Smlouvy  
o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci  
č. UZSVM/ONJ/2469/2023-ONJM-SBP 29/2023-Be. 

• bezúplatné nabytí pozemku p. č. 135, ostatní plocha o výměře 55 m2 
v obci a k.ú. Bartošovice od Česká republika - Úřad pro zastupování 
státu ve věcech majetkových a uzavření Smlouvy o bezúplatném 
převodu vlastnického práva k nemovité věci  
č. UZSVM/ONJ/323/2023-ONJM-SBP 2/2023-Be. 

• mimořádnou odměnu ve výši 6 622,- Kč panu Rostislavovi Čubokovi, 
na základě Zákona o obcích č. 128/2020 Sb. a na základě novely 
nařízení vlády č. 318/2017 Sb. s účinností od 1. ledna 2023. Odměna 
je vyplacena za mimořádnou činnost, moderování společenských 
akcí v obci. 

• schvaluje poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu obce Bartošovice 
ve výši 119 282,- Kč na spolufinancování základní sítě sociálních 
služeb ORP Nový Jičín v roce 2024 a uzavření veřejnoprávní smlouvy 
o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Bartošovice s městem Nový 
Jičín, IČ 00298212, se sídlem Nový Jičín, Masarykovo náměstí 1/1.  



• dle článku 3 Statutu fondu obnovy kanalizace v majetku obce 
Bartošovice příděl do fondu obnovy kanalizace ve výši 69 932,08 Kč 
za rok 2022. 

• navýšení závazného ukazatele pro Základní školu Bartošovice okres 
Nový Jičín, příspěvková organizace, IČ 70980772 - navýšení 
neinvestičního příspěvku pro provoz školy v roce 2023 o částku  
195 000,- Kč (nábytek a pomůcky pro nultý ročník školy, porevizní 
opravy elektřiny, oprava a rozšíření zabezpečovacího systému 
školy). 

• záměr bezúplatného převodu drobného majetku v hodnotě  
104 810,90 Kč na dobrovolný svazek obcí REGION POODŘÍ, IČ 
69581762, se sídlem Bartošovice č.p. 1 – zámek, formou darovací 
smlouvy.  

 
Neschválilo: 

• nákup pozemku p. č. 1182/4, ostatní plocha o výměře 50 m2 v obci  
a k. ú. Bartošovice, který vznikne oddělením z pozemku p. č. 1182/1, 
zastavěná plocha a nádvoří o výměře 575 m2, od pana Adolfa 
Čerňana, bytem Bartošovice v ceně 70 650,- Kč. 

• nákup pozemku p. č. 603/2, ostatní plocha o výměře 76 m2, který 
bude oddělen ze stávajícího pozemku p. č. 603, ostatní plocha  
o výměře 429 m2; p. č. 602/3, ostatní plocha o výměře 175 m2, který 
bude oddělen ze stávajícího pozemku p. č. 602/1, ostatní plocha  
o výměře 330 m2, vše v obci a k.ú. Bartošovice a oddělené na základě 
geometrického plánu č. 1006-94/2022 vypracovaného Ing. Tomášem 
Grosmanem ze Studénky za cenu 354 660,-Kč od pana MUDr. 
Martina Maška, bytem Odry;  

• nákup pozemku p. č. 602/4, ostatní plocha o výměře 119 m2, který 
vznikne oddělením na základě geometrického plánu č. 1006-94/2022 
vypracovaného Ing. Tomášem Grosmanem ze Studénky z pozemku 
p. č. 602/2, ostatní plocha o výměře 294 m2, v obci a k. ú. Bartošovice 
za cenu 168 140,- Kč od paní Marcely Tomkové, bytem Bartošovice.  

Hurá! Je to tady! 

Sluníčko, teplo, koupání, dovolená a hlavně prázdniny. 
Děti školou povinné už se na tyto dva krásné měsíce 
dozajista moc těší. Já doufám, že během volna 
nezapomenou číst. V létě bývá i v knihovně trošku pusto a prázdno, ale 
určitě si za mnou najdete cestu zase v září. Ti, kteří si rádi přibalí na 



cesty dobrou knížku, se mohou zastavit každé pondělí, kromě 10. a 24. 
7. a 21. 8. V knihovně se mezitím bude katalogizovat, obalovat, 
vyřazovat a snad taky trochu nakupovat, abyste se měli na podzim na 
co těšit.  
 
Po prázdninách připravuji besedy a setkání se spisovatelkami Markétou 

Harasimovou, Irenou Obermannovou a dětem přijede číst Petra 

Schwarzová Žallmannová. Pokračovat budou i celoroční soutěže 

Čtenářská výzva a Hledači klíčů. Nebude chybět ani podzimní tvoření 

pro děti a strašidelné spaní v knihovně. Informace k akcím budou 

vyvěšeny s předstihem na plakátech, webu a ve vitrínce knihovny.  

 

Na začátku června jsme 

uskutečnili již tradiční akci 

pro naše prvňáčky, kteří byli 

paní spisovatelkou Lenkou 

Rožnovskou pasováni na 

čtenáře.  

Po splnění náročných úkolů 

čertíka Bertíka dostali 

knížku Křeček v letu 

Zuzany Barilové, průkazku 

do knihovny, placku milovníků knih, 

čtenářský glejt a nádherné perníky, které 

dětem upekla paní Míša Faltičková.  

 

Pochvalu zasluhují první čtenáři z této třídy, 
kteří si už začali chodit půjčovat sami 
knížky. Patří mezi ně Vendulka, Filda, 
Adélka a Eliška a já pevně věřím, že se  
k nim brzy přidají i další jejich spolužáci.   
 
Ve čtvrtek 22. června jsme se sešli 
v knihovně na promítání dokumentu Černí 
Češi, který mnozí nestihli zhlédnout při 
Zahradní slavnosti na Stodolní. Film je 
věnován dětem z Namibie, které v naší obci prožily tři roky svého dětství 
v letech 1985-1988. Jejich osudy a vzpomínky na naši obec a republiku 



zachytila ve svém filmu 
Kateřina Mildnerová, která je 
rovněž autorkou knihy Černí 
sokoli. Kniha pochopitelně 
nechybí v našem knižním 
fondu. Akci navštívilo 13 
dospěláků, kteří si u kávy  
a dezertu vychutnali filmové 
představení a zavzpomínali na 
tyto děti, dnes již dospělé, žijící 
nyní u nás, v Namibii, Anglii i 
jinde ve světě.  

Dobrovolné vstupné 600,- Kč bude věnováno na účet Černým Čechům 

a rovněž jim knihovna opětovně pošle do Namibie dětské knížky, na 

které mají hezké vzpomínky. 

 

Užijte si léto, nejlépe s dobrou knihou, a nezapomeňte se do knihovny 

v září zase vrátit. Na moři i v pralese dobrá knížka snese se.    

 
Jitka Buchlovská 

Ke konci školního roku se 

žáci vydávají na různé 

výlety a exkurze. Děti  

1.–3. třídy využily pozvání 

SDH Hukovice a 

navštívily jejich zbrojnici. 

Pro kluky i holky to byl 

velký zážitek, protože 

viděli nejen prostory, kde 

se hasiči scházejí, ale 

také veškerou techniku, 

vybavení, vyzkoušeli si 

hasičský oblek. 

Připraveny pro ně byly také hasičské disciplíny, které plní mladí hasiči 

na soutěžích.  



V družstvech si vyzkoušeli na čas rozbalit hadici a připravit ji k použití, 

spojovali různé druhy hadic a také se učili spolupracovat. Celé 

dopoledne se o všechny pečlivě starali Jan Hašler, Lukáš Holuša a jejich 

kolega z Kunína Tomáš. Všichni uvítali také malé občerstvení 

v hospůdce u zbrojnice, která pro nás byla mimořádně otevřena. Na 

závěr si děti zahrály míčové hry. Dopoledne nám všem rychle uteklo. 

Ještě jednou děkujeme hasičům za pěkný program i fundovaný výklad 

a těšíme se na další společné akce. 

 

V sobotu 17. června bylo kolem Stodolní velmi rušno. Konalo se zde 
Regionální setkání klubů seniorů. Z dvanácti pozvaných obcí se 
zúčastnilo osm. Jejich čtyřčlenná soutěžní družstva doprovázeli většinou 
starostové. 
 
Význam akce podpořila i účast senátorky paní Ivany Váňové, starostky 
obce Mořkov, a Bc. Jiřího Navrátila, náměstka hejtmana našeho kraje 
pro sociální oblast a poslance Parlamentu ČR.  
 
Místní senioři připravili devět stanovišť, kde soutěžící předvedli své 
umění v basketbalu, petangu, šipkách, zatloukání hřebíků a dalších 
„náročných“ disciplínách. Výsledky byly průběžně zveřejňovány na 
projekčním plátně. Během celé akce byly na plátně promítány i kreslené 
vtipy zaměřené na danou skupinu přítomných ☺ . Také reprodukovaná 
hudba, blízká této věkové skupině, mnohé vyprovokovala soutěžící 
nejen ke zpěvu, ale na konci akce i k tanci.  
Hosté i domácí netrpělivě očekávali, která obec vyhraje soutěž o nejlepší 
– nejpěknější rautové pohoštění. Díky bartošovickým seniorkám  
a mnoha sponzorům soutěž vyhrály Bartošovice. Oku lahodily koláčky, 
sladkosti, rybí koule, exotické ovoce, pomazánky a mnoho dalších 
pochutin. Při jejich pozdější konzumaci zažili přítomní přímo „lukulské 
hody“. 
Velké napětí nastalo po doplnění posledních výsledků soutěžících. Na 
prvním místě se stejným bodovým hodnocením byla družstva Bartošovic 
a Šenova. O vítězi bylo nutno rozhodnout v doplňkové soutěži. I na tento 
případ byl hlavní rozhodčí soutěží, Ing. Leoš Skalík, připraven. Všichni 
členové obou družstev, posílení vždy o jednoho zástupce vedení své 
obce, pod pódiem balancovali s tyčemi na dlani. Napětí vzrůstalo, čas 
plynul. Větší štěstí měli nakonec borci ze Šenova.  



Slavnostní vyhodnocení soutěží provedli starosta obce pan Lumír Milák 
a předsedkyně klubu seniorů paní Anna Halmová. Všechna družstva 
byla oceněna poháry. Pomyslné zlato pro vítězné družstvo putovalo do 
Šenova, kde si na případné další stěhování rok počká také putovní cena 
„Sedící důchodci“. Stříbrný pohár zůstal doma a bronzový cestoval do 
Hodslavic. Diplomy za nejlepší výkony byli oceněni „Mistr čára“ – paní 
Marcela Cejnarová, „Nejlepší hráč petanqu“ – pan Peter Sagan, „Vítěz 
soutěže WOODBALL“ a „Nejlepší vrhač šipek“.  
 
Velké poděkování pořádajícího Klubu seniorů Bartošovice zaslouží 
starosta naší obce, firma Špejlík, Region Poodří a další sponzoři, kteří 
přispěli svými výrobky různého druhu k úspěšné reprezentaci naší obce 
Bartošovice a spokojenosti přítomných. A samozřejmě také všichni 
aktivní členové klubu, bez kterých by se tato nádherná akce uskutečnit 
ani nemohla. 
 
Setkání se skutečně vydařilo. Soutěžní družstva a hosté si odnesli velmi 
příjemné zážitky. Bonusem bude pro všechny sledování záznamu, který 
poskytne KIC Sněženka v nejbližší době na www.youtube.com. 
 
Mgr. Blanka Skalíková 
 

http://www.youtube.com/


MUDr. Petra Frőmlová  
03.07. – 07.07.2023 – ordinace uzavřena – akutní stavy zajistí pouze 
pohotovost!! 
17.07. – 21.07.2023 - dovolená  
zástup MUDr. Vladimír Čunta, Kopřivnice  
Ordinační hodiny:  pondělí, úterý, čtvrtek, pátek: 8:00 – 12:00  
středa: 12:00 – 15:00  
14.08. - 25.08.2023 - dovolená  
Zástup pro akutní stavy a pouze po předchozí domluvě MUDr. Andrea 
Galiová, Nový Jičín, tel.: 596 321 316, e-mail: galiova.nj@seznam.cz  
 
MUDr. Michal Pukovec  
03.07. – 07.07.2023 - dovolená  
17.07. – 21.07.2023 – dovolená  
zástup MUDr. Šárka Vanerová, ordinace prak. lékaře pro děti a dorost 
MEDCENTRUM, Máchova ul.15, Nový Jičín, tel. 556 794 175, mobil: 
773 501 277  
Ordinační hodiny:  pondělí – pátek 07:00 – 09:30   
Ve všední dny od 17:00 – 22:00 h, v sobotu a neděli od 07:00 – 22:00 h 
poskytne akutní ošetření Dětská LSPP, od 22:00 – 07:00 h denně akutní 
příjmová ambulance nemocniční LPS v prostorách Dětského oddělení 
NsP Nový Jičín, tel. 556 773 325. 
V době od 10.07.2023 – 14.07.2023 změna ordinační doby 
v Bartošovicích: 
Ordinační hodiny: pondělí – pátek  07:30 – 09:00    

 
Sobota 1. července 2023 – od 9:00 hodin 
TURNAJ DRUŽSTEV VE FOTBALU  
na hřišti v Bartošovicích  
 
Zúčastní se družstva staré gardy Bartošovic, 
Skotnice, Větřkovic a Libhoště. 
 

Od 19 hod. – areál Stodolní Bartošovice 
POUŤOVÁ DISKOTÉKA S VIDEOPROJEKCÍ - hraje DJ Miroslav Rešl 



Neděle 2. července 2023  
BARTOŠOVICKÁ POUŤ – po celý den 
pouťové atrakce, stánkový prodej,  
 
V 15 hodin - areál Stodolní Bartošovice - 
vystoupení hudební skupiny J&J 
 
 
Sobota 15. července 2023 – LETNÍ KINO - od 20 hodin  
– areál Stodolní na hřišti v Bartošovicích 
 

NOHEJBAL       

KOPR CUP 2023 

4. ročník turnaje amatérských trojic 
v klasickém nohejbalu o zajímavé ceny  
a putovní pohár  

KDY: sobota 22.7.2023 registrace 9:00-9:30 hod 

KDE: sportovní areál Bartošovice – umělý povrch 

STARTOVNÉ: 450,- Kč (3x jídlo a 3x pití v ceně) 

Pro účastníky turnaje bude navíc připraveno 

                     nevšední překvapení. 

Přihlášky do 17.7. a bližší informace na: 

martin.mitana@seznam.cz, tel. 607993467 

 

 
Sobota 22. července 2023 – hřiště Bartošovice 
v 17:00 hodin – přátelské fotbalové utkání 
svobodní & ženatí 
 
Od 19:30 hodin – areál Stodolní Bartošovice 
LETNÍ VEČER S KAPELOU MOTUS 
 

mailto:martin.mitana@seznam.cz


 
 
Sobota 26. srpna 2023 – hřiště v kolonii 
Hukovice – od 13:30 hod. 
 
14. ročník soutěže v požárním útoku o 
pohár starosty SDH Hukovice a zároveň  
 
8. kolo Novojičínské ligy v požárním 
útoku 
Občerstvení bude zajištěno.  
Přijďte povzbudit domácí soutěžní týmy! 

 
 
Sobota 26. srpna 2023 – areál Stodolní na hřišti v Bartošovicích 
ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI – diskotéka 
 
Bližší informace ke všem akcím budou zveřejněny na plakátech, 
v místním rozhlase a na facebooku obce Bartošovice. 
 
 



V přehledu uvádíme některé akce, které připravujeme v následujících 
měsících: 
 
„Myslivecká stezka“ - sobota 16. září 2023 od 14 hodin – zámek  
a zámecký park. V rámci akce bude pro všechny spoluobčany 
připravena myslivecká kuchyně. 

 

Upozorňujeme, že splatnost poplatku za psa je do 
konce měsíce června.  Poplatek můžete zaplatit na 
pokladně obecního úřadu v hotovosti, kartou nebo 
převodem na účet obce. Poplatek ze psů platí držitel 
psa. Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců.   
Držitel psa je povinen do 15 dnů ohlásit vznik 
poplatkové povinnosti (přihláška) a ve lhůtě 15 dnů je povinen ohlásit 
také zánik (odhláška) své poplatkové povinnosti (např. úhyn psa, jeho 
ztrátu, darování nebo prodej). 

                    

V měsících červenci a srpnu oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané 
                     
  pan Stanislav Klečka   

paní Ludmila Juřicová 

  paní Ilona Bartošová 

  pan Lubomír Hoc 

  paní Jaroslava Weissová 

  pan Ladislav Weiss 

  pan Otakar Weis 

  pan Peter Sagan 

   pan Vladimír Wehrsinger 

  paní Ludmila Hlinková 

  pan Vratislav Vala 

     
Oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní pohody. 
 



 
 

 

Rozloučili jsme se s 
 
paní Blaženou Bechnou  
panem Jozefem Obšivanem 

 

Náhradní rodinná péče má v našem kraji dlouholetou tradici, a přestože 
počet náhradních rodičů v posledních letech výrazně neklesá, stále 
existují děti, kterým se ji zajistit nedaří. Náhradní forma péče poskytuje 
dětem, které nemohou žít z nejrůznějších důvodů s vlastními rodiči, 
láskyplné a bezpečné prostředí, zajišťující jejich příznivý bio-psycho-
sociální vývoj.  
V současné době jsou pouze zřídka umísťovány do náhradní rodinné 
péče děti, kterým oba rodiče zemřeli. V naprosté většině se jedná o tzv. 
sociálně osiřelé děti, které sice mají zpravidla alespoň jednoho z rodičů, 
ale ti se o ně nechtějí nebo nemohou z nejrůznějších důvodů postarat.  
Z uvedeného důvodu se zainteresované subjekty, tj. MPSV, kraje, obce, 
snaží o nejrůznější formy prezentace náhradní rodinné péče široké 
veřejnosti. Jednou z forem propagace na centrální úrovni je nedávno 
odvysílaný pořad České televize pod názvem ,,Plné hnízdo“, který je 
dostupný na webových stránkách ČT.  
V rámci 14dílného pořadu má zájemce možnost získat zajímavé pohledy 
a názory samotných pěstounů, ale také cenné rady odborníků z řad 
psychologů, terapeutů, sociálních pracovníků a dalších.  
Dalším kvalitním zdrojem informací jsou následující webové stránky 
www.pravonadetstvi.cz,www.budinpestoun.cz,www.dejmedetemrodinu.
msk.cz.     
 
Péče o děti v jiném výchovném prostředí než v jejich biologické rodině, 
se v České republice uskutečňuje v těchto právních režimech: osvojení 
(dříve adopce), svěření do péče jiné osoby (svěřenectví), poručenství s 
osobní péčí, pěstounská péče na přechodnou dobu (někdy označována 

http://www.pravonadetstvi.cz/
http://www.budinpestoun.cz/
http://www.dejmedetemrodinu.msk.cz/
http://www.dejmedetemrodinu.msk.cz/


jako krátkodobá pěstounská péče), pěstounská péče 
(zprostředkovaná/cizí nebo nezprostředkovaná/příbuzenská). 
V tomto článku se budeme stručně zabývat problematikou pěstounské 
péče, konkrétně pak zprostředkované (tzv. cizí) pěstounské péče, kterou 
zajišťují pěstouni zařazeni do evidence osob vhodných stát se pěstouny.    
Jedná se o druh státem garantované a kontrolované formy náhradní 
rodinné péče, která zajišťuje odbornou pomoc a podporu, dostatečné 
hmotné zabezpečení dítěte i přiměřenou odměnu těm, kteří o něj pečují. 
 
Jak tedy postupovat, když máte zájem stát se pěstounem?  
Prvním krokem je získání relevantních informací o problematice. K tomu 
mohou dobře posloužit výše uvedené informační zdroje. Dále je možné 
domluvit si schůzku na oddělení sociálně-právní ochrany dětí (dále jen 
OSPOD), kde Vám bude podrobně vysvětlen celý proces zařazení do 
evidence, budou Vám zodpovězeny veškeré dotazy.  
Pakliže budete rozhodnuti stát se pěstounem, je dalším krokem podání 
žádosti na předepsaném formuláři. Žádost se podává u místně 
příslušného orgánu sociálně-právní ochrany dětí. Žádost si můžete 
stáhnout na webu našeho města, rovněž ji můžete obdržet při osobním 
setkání s pracovníky OSPOD.    
Pracovnice OSPOD po podání žádosti zakládají spisovou dokumentaci. 
Dále Vás čeká návštěva sociální pracovnice za účelem provedení 
sociálního šetření. Při něm pracovnice pokládají celou řadu otázek 
směřujících k poznání stávajícího rodinného systému. Součástí 
dokumentace je zpráva o zdravotním stavu, opis z rejstříku trestů, kopie 
občanského průkazu, sociální zpráva apod. Pracovnice následně 
postupují celou dokumentaci na krajský úřad.  
Krajský úřad dále zajišťuje psychologické posouzení žadatele a jeho 
odbornou přípravu na „profesi“ pěstouna. Příprava osob vhodných stát 
se pěstouny obsahuje např. sebepoznání žadatele, poznání a 
naplňování potřeb dítěte, komunikace s dítětem, možnosti uspokojování 
citových, vývojových, sociálních a vzdělávacích potřeb dítěte, základní 
právní rámec náhradní rodinné péče.   
Krajský úřad následně rozhodne o zařazení žadatele do příslušné 
evidence osob vhodných stát se pěstounem a může se zahájit proces 
hledání vhodného dítěte pro konkrétní rodinu.    
 
Možnost telefonické konzultace nebo sjednání osobní schůzky na tel. č.: 
556 768 336, 556 768 335 
Mgr. Richard Pešat, vedoucí oddělení sociální právní ochrany dětí, 
Městský úřad Nový Jičín, Divadelní 1, Nový Jičín 
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